



Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO

Ime in priimek začetnika/-ce:

NATALIJA CERAR

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1. 2. 2021
	do	28. 2. 2021

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	<p>SPOZNAVANJE SKUPINE</p> <p>Moje delo je v skupini Palčkov. V skupini je 22 otrok starih od 5 do 6 let. Njihova vzgojiteljica je Ksenija Capuder ter vzgojiteljica predšolskih otrok - pomočnica vzgojiteljice Janja Boršič. To skupino otrok že kar dobro poznam, saj sem v tej skupini, v 4. letniku, opravljala praktično usposabljanje. Večino otrok se me je spomnilo, zato je bilo naše ponovno srečanje še bolj zanimivo. Otroci so me zelo lepo sprejeli.</p>
2	<p>VZGOJITELJSKI ZBOR</p> <p>2. vzgojiteljski zbor VVE Medo smo imeli preko zoom-a in je bil informativnega značaja. Bilo mi je zelo zanimivo, saj sem se prvič srečala z nečem takim. Pogovarjali smo se o novih koronskih ukrepih, pravilih, med seboj smo izmenjali izkušnje, morebitne nastale težave glede preteklih ukrepov in se pogovarjali, kako bomo najbolje zagotovili varnost otrok in nas, strokovnih delavcev, še naprej.</p>
3	<p>POHOD BREZ »BIBE«</p> <p>Zaradi odsotnosti zaposlene strokovne delavke sem nekaj časa delala v mlajši skupini.</p> <p>Z otroki, starimi od 2. do 3. leta, smo se prvič na pohod odpravili brez »bibe«. Preden smo odšli ven, smo se v parih, drug za drugim, sprehodili po telovadnici. Ko smo prišli ven, sva s sodelavko otroke dali v pare, vsakemu posebej povedali za kom hodi, nato smo se odpravili na pot. Otroci so potrebovali še kar nekaj časa, zato smo se na tak sprehod odpravili še vsak naslednji dan in po 14 dneh je šlo otrokom že presenetljivo dobro.</p>

4	<p>BIVANJE ZUNAJ</p> <p>Po malici smo se z otroki odpravili v garderobo, se preobuli in odšli ven. Odpravili smo se po gozdni poti na vrh hriba, blizu vrtca. Otroci so se kotalili po hribu navzdol, se igrali z vejicami. Skupaj smo opazovali naravo, se pogovarjali kako daleč je vrtec, koliko hiš vidimo ipd. Otroci so bili navdušeni in prosili, če se lahko večkrat vrnemo.</p>
5	
...	

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Natalija Cerar	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	28. 2. 2021	28. 2. 2021
Podpis	<i>Natalija Cerar</i>	

